

8 августа 2022 г.

Причина появления детей-аутистов

Я делал обследования, диагностировал таких детей – несколько было случаев - и они были во многом сходные. У двоих была практически идентичная энергетика. Я не могу сказать, что это люди будущего или люди прошлого. На самом деле они рождались всегда. Просто не было таких описаний как сейчас, никто этим не занимался - рассказами о таких детях.

Чаще всего при обследовании таких детей выявляется, что эти Духи очень часто воплощались в плазмOIDных мирах. Более того, одно из нескольких последних, либо последнее воплощение перед этим, когда они стали этими детьми, либо несколько воплощений перед этим — тоже прошли в плазмOIDных мирах.

При воплощении этого Духа сохранились (сама память заблокирована) частичные не воспоминания, а ощущения того мира, откуда он пришёл. Т.е. он не помнит, что происходит. В то же время ему сложно адаптироваться к плотно-материальному миру. Это первая причина, почему они могут не общаться с людьми.

Им вообще бывает сложно понять, зачем нужно издавать звуки, зачем нужно звуки складывать в слова. Потому что в их плазмOIDных мирах, общение могло быть, вообще, телепатическим, могло быть на уровне ультразвуков, электромагнитных волн и т.д. – очень много разных видов плазмOIDных миров.

Вторая причина: т.к. эти дети пришли с плазмOIDных миров, их часто сопровождают в воплощении бывшие друзья, родственники, если так можно применить это слово в отношении плазмOIDов. Они вступают в контакт с этим ребёнком пока он еще маленький и продолжают с ним общаться. Т.е. он способен их видеть за счёт того, что астральное тело у него ещё не полностью совпадает с физическим.

Эти плазмOIDы только подкрепляют его ощущение того, что материальный мир, в который он воплотился, объективный мир - он является ему чуждым. Это состояние иногда усугубляют родители, воспитатели. Они начинают агрессивно его учить чему-то, начинают на него агрессивные эмоции проявлять. Начинают его выводить из того мира, где он хочет быть, чтобы он был обычным ребёнком.

Аутисты очень тонко чувствуют энергетику, особенно своих родных и близких. И чувствуя этот агрессивный настрой, дети ещё больше уходят в мир плазмOIDов. Я бы не назвал это каким-то положительным явлением – здесь нужно помогать.

Задача родителей помочь ребёнку установить контакт с той реальностью, где он оказался. Во многих случаях это можно сделать при правильных действиях со стороны родителей. Но иногда требуется поддержка физическому телу в виде специальных препаратов.

Видео по теме: #99 Дети аутисты, ГМО и мутация ДНК. Существует ли свобода выбора у человека?

МидгасКаус - биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям, планета Эслер.

Июнь, 2020 г.

[ПОСЛАНИЕ С ПЛАНЕТЫ ЭСЛЕР ВСЕМ РОДИТЕЛЯМ И ИХ ДЕТЯМ](#)

[ПОДРОБНОСТИ ВОПЛОЩЕНИЯ ДУХА В ТЕЛО И СОВЕТЫ РОДИТЕЛЯМ ВО ВРЕМЯ
БЕРЕМЕННОСТИ](#)

[ПОСЛАНИЕ С ПЛАНЕТЫ ЭСЛЕР О ЗАЧАТИИ И РОЖДЕНИИ ДЕТЕЙ](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»
https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg_